

## RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001 DE 2017

LEIA-SE:

### III. DA INSCRIÇÃO

3.4.9. O valor referente a inscrição deverá ser depositado no Banco do Brasil na conta da Prefeitura Municipal de Caxingó Agência 1679-9, conta corrente 7221-4.

Caxingó – PI, 28 de junho de 2017.

WASHINGTON LUIZ BRITO DE SOUSA  
PREFEITO MUNICIPAL DE CAXINGÓ

